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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

quatro de maio de dois mil e vinte e 

seis, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Sétima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 
Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto e Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio. Deixou de comparecer o Vereador Vanderlei Kill. 
Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Eleonora Crema Cadeu, Vilma Aparecida Moda Formoso, 
Ana Isaura Lourencetti Milhoci, Antônio Reginaldo Alves dos Santos, recém-
nascido de Josiane Cristina Silva Moreira, Sebastiao Francisco Cocco, Igor 
Buscariollo Barbosa, Mary Gianduzzo Viviani, Adelino Rigoto, Adimir Affonso 
Fiorin, Orestes Zanotto, recém-nascido de Amanda Otaviano Flora da Silva, 
Joao Gilberto Teodoro, Francisca Maria do Carmo, Antônio Carlos Gomes da 
Silva, Maria de Lourdes Cardoso Kopke Machado, José Francisco Pinheiro, 
Ana Rosa Spadon Leal, Ernesto Luiz Roberto, Antônio Missiatto, 
Napoleão Pereira Borba, Raul Delsin, José Roberto Fadel, Mário Cristiano Kiil. 
Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº 073/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 010/26, que institui o Programa de Incentivo à 
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Aposentadoria por Invalidezes Permanente na Administração Direta e Indireta 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 074/26, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 011/26, 
que institui o auxílio-alimentação, à título de prêmio assiduidade aos servidores 
ativos, ocupantes de cargos de provimento efetivo ou em comissão da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, e da outras providências. 
Revogando a Lei nº. 2.304 de 23 de novembro de 1999 e suas posteriores 
alterações, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- 
Ofício nº 076/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 012/26, que dispõe sobre a criação de vagas para cargo 
de auxiliar de farmácia e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 075/26, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 042/26, que dispõe sobre abertura 
de crédito adicional especial e suplementar no valor de R$ 364.000,00, em favor 
do Departamento de Desenvolvimento Urbano, para reforma do Centro de 
Lazer do Trabalhador, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 5)- Ofício nº 078/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 043/26, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 
elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2027, 
e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 6)- Ofício nº 079/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 044/26, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 155.000,00, em favor do Departamento de 
Educação, para Subvenção Social – Termo de Colaboração entre Município de 
Santa Rita do Passa Quatro e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 
APAE, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- 
Requerimento nº 022/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento nº 003/26, que 
encaminhe consulta ao Departamento Municipal de Saúde, a fim de verificar se 
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existe controle ou levantamento oficial acerca dos munícipes acometidos por 
câncer no âmbito deste município. Caso exista tal controle, reitero o pedido 
para que seja encaminhada a relação quantitativa contendo o número de 
munícipes diagnosticados com câncer, preferencialmente de forma consolidada 
e sem identificação nominal, resguardando-se o sigilo e a proteção dos dados 
pessoais, nos termos da legislação vigente. Requeiro, ainda, que o Executivo 
Municipal, por meio do setor competente, apresente o cálculo estimado do 
impacto financeiro ao erário municipal, considerando a eventual concessão de 
isenção de IPTU aos munícipes acometidos por essa enfermidade. Submetido 
à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 8)- Requerimento nº 
023/2026, de autoria de Todos os Vereadores, solicitando informações por parte do 
Executivo Municipal, acerca da prestação do serviço de coleta de lixo domiciliar 
no município: I. Qual é o cronograma oficial da coleta de lixo no município, 
especificando dias e horários por bairro? II. Houve alteração recente no 
contrato ou na operação do serviço? Em caso positivo, justificar; III. Quantos 
veículos e equipes estão disponíveis para a coleta no município? IV. Existe 
fiscalização por parte da Prefeitura quanto ao cumprimento do serviço? Como 
ela é realizada?  V. Quais medidas estão sendo adotadas para corrigir as falhas 
e garantir regularidade na coleta? VI. Há canal oficial para que a população 
registre reclamações? Se sim, informar quais; VII. Existe previsão de 
normalização definitiva do serviço? VIII. Os coletores de lixo estão recebendo 
e utilizando regularmente os Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) 
adequados, conforme as normas de segurança do trabalho? Em caso positivo, 
detalhar quais EPIs são fornecidos e a periodicidade de entrega; IX. Solicita-se 
o envio de comprovantes de regularidade trabalhista e previdenciária da 
empresa responsável pelo serviço, incluindo: a) Certidão Negativa de Débitos 
junto ao INSS; b) Certificado de Regularidade do FGTS (CRF); e X. 
Encaminhar relação dos coletores de lixo vinculados ao serviço no município, 
informando os respectivos salários, vedada a identificação nominal dos 
trabalhadores, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados 
(LGPD), bem como esclarecer se a remuneração está em conformidade com o 
piso salarial da categoria, conforme legislação vigente. Submetido à votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 9)- Requerimento nº 024/2026, de 
autoria dos Senhores Vereadores Dr. Fábio Gusman Palhares e Flávio Roberto Peron, 
solicitando informações por parte do Executivo Municipal acerca do 
andamento da Sindicância nº 926/2025, instaurada por esta Prefeitura 
Municipal, solicita-se, especificamente: I. Em que fase se encontra o 
procedimento; II. Se já houve conclusão dos trabalhos; III. Em caso positivo, 
quais foram as providências adotadas; IV. Em caso negativo, a previsão para 
sua finalização. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
10)- Indicação nº 035/2026, de autoria de Todos os Vereadores, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 
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que estude a possibilidade de implantar, onde for viável, o sistema de via única 
nas ruas atualmente classificadas como vias duplas em nosso município, com o 
objetivo de melhorar o fluxo de veículos nas ruas e avenidas da cidade; 11)- 
Indicação nº 036/2026, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, seja feito a instalação de bebedouros inteligentes para uso humano 
e para pets no início e no final das Avenidas Padre Pio Corso e José Ribeiro de 
Oliveira; 12)- Indicação nº 037/2026, de autoria do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja feito a pavimentação asfáltica de um trecho da 
Rua Padre João Fonte, localizado ao lado da Capela Aparecidinha; 13)- 
Indicação nº 038/2026, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, determine a realização de estudos visando a criação e implantação 
do programa “Meu Bairro, Minha Cidade” no âmbito do município, conforme 
Anteprojeto anexo; 14)- Indicação nº 039/2026, de autoria do Senhor Vereador 
Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através 
do Departamento competente, determine a realização de estudos e posterior 
instalação de duas lombadas na Avenida André Souza P. Tordato, em pontos 
estratégicos a serem definidos pelos órgãos técnicos responsáveis; 15)- 
Indicação nº 040/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, determine a realização de melhorias na iluminação pública da Praça 
“Zequinha de Abreu”, com a substituição e/ou manutenção das luminárias 
existentes, bem como a ampliação dos pontos de luz, caso necessário; 16)- 
Indicação nº 041/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, determine a realização de estudos visando a regulamentação de 
dias e horários específicos para estacionamento de veículos na Praça “Zequinha 
de Abreu” (Praça da Matriz), bem como a devida sinalização e fiscalização do 
local; 17)- Indicação nº 042/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente, determine a adoção de medidas para proibir a 
entrada e o estacionamento de veículos no espaço destinado à manobra de 
ônibus na Rodoviária Municipal, com a devida sinalização e fiscalização do 
local; 18)- Indicação nº 043/2026, de autoria de autoria dos Senhores Vereadores 
Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, sejam adotadas as 
providências necessárias para a realização de melhorias na iluminação da Praça 
“Urbano Sintoni”, localizada na Avenida Padre Pio Corso, em nosso município; 
19)- Indicação nº 044/2026, de autoria de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei 
Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para 
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que através do Departamento competente, sejam adotadas as providências 
necessárias para a realização de estudos e posterior implantação de uma “faixa 
elevada” na Rua João Erbeta, em frente ao número 219, no Jardim Nova Santa 
Rita, em nosso município; 20)- Indicação nº 045/2026, de autoria do Senhor 
Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
que determine à Secretaria Municipal de Saúde, em articulação com a Secretaria 
Municipal de Assistência Social, a realização de um levantamento municipal 
detalhado com o objetivo de identificar e quantificar os pacientes que se 
enquadram nos critérios clínicos e funcionais para aquisição de cadeira de rodas 
motorizada pelo Sistema Único de Saúde (SUS), mediante avaliação pelo Centro 
Especializado em Reabilitação (CER); 21)- Indicação nº 046/2026, de autoria 
de Todos os Vereadores, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, realize estudos para a retomada do 
Campeonato Interescolar – Campeonato Municipal de Escolas – envolvendo 
alunos da terceira série do ensino fundamental até o ensino médio; 22)- Ofícios 
nºs 069, 070 e 072/2026, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta aos Requerimentos n°s 015, 016 e 018/26, assinados pelo Vereador 
Dr. Fábio Gusman Palhares; 23)- Ofício nº 071/2026, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 017/26, assinado pelo 
Vereador Flávio Roberto Peron; 24)- Documentação referente aos Balancetes 
da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de abril de 2.026. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Kleber Alessandro Borotto, Amadeu Aparecido Lourenço, 
Dr. Fábio Gusman Palhares e Flávio Roberto Peron. Ninguém mais desejando 
fazer uso da Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 13ª Sessão Extraordinária a 
ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis nº 
042 e 044/2026 e Primeira Discussão e Votação dos Projetos de Leis 
Complementares nºs 011 e 012/26, e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de 
maio de 2026. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 

Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 

         1º Secretário                                                    2ª Secretária 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/05/2026 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício nº 073/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 010/26, que institui o Programa de Incentivo à 
Aposentadoria por Invalidezes Permanente na Administração Direta e Indireta 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Ofício 
nº 074/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
Complementar nº 011/26, que institui o auxílio-alimentação, à título de prêmio 
assiduidade aos servidores ativos, ocupantes de cargos de provimento efetivo 
ou em comissão da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, e da 
outras providências. Revogando a Lei nº. 2.304 de 23 de novembro de 1999 e 
suas posteriores alterações; Ofício nº 076/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 012/26, que dispõe sobre a 
criação de vagas para cargo de auxiliar de farmácia e dá outras providências; 
Ofício nº 075/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 042/26, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial e 
suplementar no valor de R$ 364.000,00, em favor do Departamento de 
Desenvolvimento Urbano, para reforma do Centro de Lazer do Trabalhador; 
Ofício nº 078/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 043/26, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2027, e dá outras 
providências; Ofício nº 079/26, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 044/26, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 155.000,00, em favor do Departamento de 
Educação, para Subvenção Social – Termo de Colaboração entre Município de 
Santa Rita do Passa Quatro e Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 
APAE; Requerimento nº 022/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, solicitando ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento nº 
003/26, que encaminhe consulta ao Departamento Municipal de Saúde, a fim 
de verificar se existe controle ou levantamento oficial acerca dos munícipes 
acometidos por câncer no âmbito deste município. Caso exista tal controle, 
reitero o pedido para que seja encaminhada a relação quantitativa contendo o 
número de munícipes diagnosticados com câncer, preferencialmente de forma 
consolidada e sem identificação nominal, resguardando-se o sigilo e a proteção 
dos dados pessoais, nos termos da legislação vigente. Requeiro, ainda, que o 
Executivo Municipal, por meio do setor competente, apresente o cálculo 
estimado do impacto financeiro ao erário municipal, considerando a eventual 
concessão de isenção de IPTU aos munícipes acometidos por essa enfermidade; 
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Requerimento nº 023/2026, de autoria de Todos os Vereadores, solicitando 
informações por parte do Executivo Municipal, acerca da prestação do serviço 
de coleta de lixo domiciliar no município: I. Qual é o cronograma oficial da 
coleta de lixo no município, especificando dias e horários por bairro? II. Houve 
alteração recente no contrato ou na operação do serviço? Em caso positivo, 
justificar; III. Quantos veículos e equipes estão disponíveis para a coleta no 
município? IV. Existe fiscalização por parte da Prefeitura quanto ao 
cumprimento do serviço? Como ela é realizada?  V. Quais medidas estão sendo 
adotadas para corrigir as falhas e garantir regularidade na coleta? VI. Há canal 
oficial para que a população registre reclamações? Se sim, informar quais; VII. 
Existe previsão de normalização definitiva do serviço? VIII. Os coletores de 
lixo estão recebendo e utilizando regularmente os Equipamentos de Proteção 
Individual (EPIs) adequados, conforme as normas de segurança do trabalho? 
Em caso positivo, detalhar quais EPIs são fornecidos e a periodicidade de 
entrega; IX. Solicita-se o envio de comprovantes de regularidade trabalhista e 
previdenciária da empresa responsável pelo serviço, incluindo: a) Certidão 
Negativa de Débitos junto ao INSS; b) Certificado de Regularidade do FGTS 
(CRF); e X. Encaminhar relação dos coletores de lixo vinculados ao serviço no 
município, informando os respectivos salários, vedada a identificação nominal 
dos trabalhadores, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de Dados 
(LGPD), bem como esclarecer se a remuneração está em conformidade com o 
piso salarial da categoria, conforme legislação vigente; Requerimento nº 
024/2026, de autoria dos Senhores Vereadores Dr. Fábio Gusman Palhares e Flávio 
Roberto Peron, solicitando informações por parte do Executivo Municipal acerca 
do andamento da Sindicância nº 926/2025, instaurada por esta Prefeitura 
Municipal, solicita-se, especificamente: I. Em que fase se encontra o 
procedimento; II. Se já houve conclusão dos trabalhos; III. Em caso positivo, 
quais foram as providências adotadas; IV. Em caso negativo, a previsão para 
sua finalização; Indicação nº 035/2026, de autoria de Todos os Vereadores, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, que estude a possibilidade de implantar, onde for viável, o sistema 
de via única nas ruas atualmente classificadas como vias duplas em nosso 
município, com o objetivo de melhorar o fluxo de veículos nas ruas e avenidas 
da cidade; Indicação nº 036/2026, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja feito a instalação de bebedouros inteligentes 
para uso humano e para pets no início e no final das Avenidas Padre Pio Corso 
e José Ribeiro de Oliveira; Indicação nº 037/2026, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, seja feito a pavimentação asfáltica de um 
trecho da Rua Padre João Fonte, localizado ao lado da Capela Aparecidinha; 
Indicação nº 038/2026, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
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indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, determine a realização de estudos visando a criação e implantação 
do programa “Meu Bairro, Minha Cidade” no âmbito do município, conforme 
Anteprojeto anexo; Indicação nº 039/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente, determine a realização de estudos e posterior 
instalação de duas lombadas na Avenida André Souza P. Tordato, em pontos 
estratégicos a serem definidos pelos órgãos técnicos responsáveis; Indicação nº 
040/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 
determine a realização de melhorias na iluminação pública da Praça “Zequinha 
de Abreu”, com a substituição e/ou manutenção das luminárias existentes, bem 
como a ampliação dos pontos de luz, caso necessário; Indicação nº 041/2026, 
de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, determine a 
realização de estudos visando a regulamentação de dias e horários específicos 
para estacionamento de veículos na Praça “Zequinha de Abreu” (Praça da 
Matriz), bem como a devida sinalização e fiscalização do local; Indicação nº 
042/2026, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 
determine a adoção de medidas para proibir a entrada e o estacionamento de 
veículos no espaço destinado à manobra de ônibus na Rodoviária Municipal, 
com a devida sinalização e fiscalização do local; Indicação nº 043/2026, de 
autoria de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, sejam adotadas as providências necessárias para a realização de 
melhorias na iluminação da Praça “Urbano Sintoni”, localizada na Avenida 
Padre Pio Corso, em nosso município; Indicação nº 044/2026, de autoria de 
autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 
sejam adotadas as providências necessárias para a realização de estudos e 
posterior implantação de uma “faixa elevada” na Rua João Erbeta, em frente ao 
número 219, no Jardim Nova Santa Rita, em nosso município; Indicação nº 
045/2026, de autoria do Senhor Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que que determine à Secretaria Municipal de Saúde, em 
articulação com a Secretaria Municipal de Assistência Social, a realização de um 
levantamento municipal detalhado com o objetivo de identificar e quantificar 
os pacientes que se enquadram nos critérios clínicos e funcionais para aquisição 
de cadeira de rodas motorizada pelo Sistema Único de Saúde (SUS), mediante 
avaliação pelo Centro Especializado em Reabilitação (CER); Indicação nº 
046/2026, de autoria de Todos os Vereadores, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, realize estudos para 
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a retomada do Campeonato Interescolar – Campeonato Municipal de Escolas 
– envolvendo alunos da terceira série do ensino fundamental até o ensino 
médio; Ofícios nºs 069, 070 e 072/2026, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta aos Requerimentos n°s 015, 016 e 018/26, assinados 
pelo Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares; Ofício nº 071/2026, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 017/26, assinado 
pelo Vereador Flávio Roberto Peron; Documentação referente aos Balancetes 
da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de abril de 2.026. 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/05/2026 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 


